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Köszönet a falunapért 
2023. június 17-én került sor az idei falunapra a sportpályánál. Igyekeztünk ismét színvonalas, 

változatos programot kínálni a lakosságnak. Ebben az évben (2018 óta először) díszpolgári címeket 

adott a Képviselő-testület. Posztumusz kapta meg a címet Simon Ferenc, aki 42 évig látta el a templom 

kántori feladatát, emellett a Tűzoltó Egyesület aktív tagja, majd elnöke is volt. Szerteágazó közéleti 

tevékenységének köszönhetően részese volt a mai hegyi út elődje, az első központi antennarendszer 

valamint a Faluház építésének, az első Hubertus mise megszervezésének, a Szent Flórián szobor 

megvalósításának. Bár már húsz éve nincs közöttünk, a közösségért végzett munkája példaértékű. 

Szintén díszpolgári címet kapott Tamás Béláné, aki az elmúlt 40 évben tanítóként, osztályfőnökként, 

majd igazgatóhelyettesként dolgozott az iskolában. Oktató-nevelő munkája mellett szakköröket, 

táborokat szervezett, részt vett a helyi értékek felkutatásában. Egyesületi tagként mindmáig a 

rendezvények állandó segítője. 5 cikluson át, 1994 és 2014. között települési képviselő volt. A generációk 

oktatásában szerzett érdemei és a közéleti aktivitása miatt részesült az elismerésben. 

„Bak községért” díjban részesült Oláh István, az iskola korábbi igazgatója, továbbá Reizer Ferencné, az  

intézmény nyugdíjba vonuló meghatározó pedagógusa. (Oláh István egészségi állapota miatt később 

veszi át a díjat.) 

Idén az alábbi vállalkozók járultak hozzá a falunap sikeres lebonyolításához: 

Riella-Car Kft., Baki Agrocentrum Kft., Bangóné Pálffy Katalin, Farkas Anita, Horváth Lajos, Rákosa 

Zoltán, Mikolics András, dr. Halász György, Horváth Józsefné, INIT 2000 Kft., Landa Kft – SPAR 

Market Bak, Szili Ervin, Makkos Levente, Zalaerdő Zrt. ‑ Nagykanizsa, Buza György, Horváth Péter, 

Klimatrend Hungary Kft. – Zalaegerszeg, Kovács Zoltán – Válicka Vendéglő – Bak, Simon Dezső, Bohár 

Zsolt, Cseh Ferenc, Németh Ferencné – Jegesmedve cukrászda Bak, Milvius Dental Bt. – Dr. Milvius 

Hedvig, Simon Szabolcs, Simonné Hajas Zita, Vass Krisztián 

Köszönjük támogatásukat! Hálásak vagyunk továbbá mindenkinek, aki a szervezésben közreműködött, 

az egyesületek tagjainak, akik gondoskodtak a finom ételekről, és mindazoknak akik eljöttek! 

 

A mostani és korábbi díjazottak csoportképe az átadáskor jelen lévő képviselőkkel 
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Suli hírek – június 
Május 26-án az első és második osztályosok bábszínházi előadáson vettek részt. A Nefelejcs Bábszínház 

előadásában az Egyszer egy hétpettyes című mesét nézték meg. A gyerekeknek nagyon tetszett az 

előadás, együtt énekeltek, mozogtak a bábokkal. 

Június 2-án a hetedik osztályosok Székesfehérvárra, a nyolcadikosok Pécsre vonatoztak. Mindkét 

osztály remekül érezte magát az osztálykiránduláson, hála a két osztályfőnök szervező munkájának: 

Czigány Boglárka és Reizer Ferencné tanárnőknek. 

Június 5-7-ig a hetedik és nyolcadikos gyerekek ottalvós táborban vettek részt Zánkán. Sajnos, az 

időjárás nem kedvezett a táborozóknak, ennek ellenére nagyon jól érezték magukat. Vidáman, 

élményekkel gazdagodva jöttek haza. 

Június 7-én a hatodik osztályosok próbálhatták ki ügyességüket az alsópáhoki kalandparkban. A 

programot Czigola Zsolt osztályfőnök szervezte. 

Június 9-én rendeztük meg a Diákönkormányzat napját, ahol kicsik és nagyok különböző ügyességi 

versenyeken vettek részt. Bepillantást kaptak az íjászatba, megismerték a kutyaidomítás rejtelmeit, 

lovaskocsiztak, biciklis akadálypályán próbálkoztak, aszfaltrajzokat készítettek, zsákban futást 

gyakoroltak, vízibomba- csatában vettek részt, a tornateremben exatlon-pályán ügyeskedtek, 

megismerkedtek a robotika rejtelmeivel. A szülői munkaközösség finom hot dogot készített az éhes 

lurkóknak. Köszönet a szervezésért Czigány Boglárka tanárnőnek. 

A Lázár Ervin Program keretében az 5., 6., 7. osztályosok a Para című előadást nézték meg a 

zalaegerszegi Hevesi Sándor Színházban. 

Június 15-én a negyedik osztályosok ottalvós programon vettek részt az iskolában.  Az éjszaka folyamán 

sok kaland, mozgás, vetélkedés közben dolgozták fel Fiala Borcsa: Balatoni nyomozás című művét. A 

gyerekek nagyon élvezték a változatos feladatokat és a társaikkal együtt töltött éjszakát. A szervezők az 

őket tanító Nyúl Lászlóné és Halmágyi Viktória tanító nénik. 

Június 13-án családi napon vettek részt a második osztályos gyerekek és szüleik. Tréfás feladatokat 

oldottak meg együtt gyerekek, felnőttek. A sok nevetés, a jókedv bizonyította, hogy a program tetszett 

a résztvevőknek. A szervezők: Kis-Molnár Brigitta és Béresné Simon Eszter tanítónők. 

Június 16-án a nyolcadik osztály számára utoljára szólt a baki iskola csengője. 18 diák köszönt el 

társaitól, hogy új intézményben folytassa tanulmányait szeptembertől. A ballagási műsor után a tanév 

zárására került sor. Garamvölgyi György igazgató úr és Farkas Tamás polgármester úr mondott beszéde 

után jutalomkönyvben részesültek a kitűnő tanulók.  

Két kolléganőtől is búcsúztunk ezen a napon: Reizer Ferencné – Vera néni – és Tamás Béláné – Magdi 

néni 40 éve tanítják a jövő nemzedékét. Régi tanítványok is jöttek gratulálni, elbúcsúzni volt 

osztályfőnöküktől. Megható perceket élhettünk át. A volt diákok ajándéka a pedagógusoknak egy-egy 

könyv volt, melybe az osztályok névsorai és fotói kerültek. A könyv elkészítésében nagy szerepet vállalt 

Lövei Márta. 

A ballagási és tanévzáró műsort Czigány Boglárka tanárnő állította össze. 

Június 18-án a templom kertjében a világháborús hősökről emlékeztünk meg. Iskolánk ötödik osztályos 

tanulói mondtak verset az ünnepélyen: Dömötör Virág, Marton Hanna, Csóbor Bence. Felkészítőjük 

Schwágerné Bősze Katalin tanárnő.  

Június 19-től az alsósok napközis táborban tölthették napjaikat. Érdekes programok, kirándulások 

várták a kis lurkókat. 
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Szépkorú lakó köszöntése 

2023. június 14-én töltötte be Dömötör Lajos a 90. életévét. 

Ebből az alkalomból Farkas Tamás polgármester 

személyesen vitte házhoz az ünnepeltnek Orbán Viktor 

miniszterelnök által aláírt emléklapot. 

A 255/2008. (X. 21.) Korm. rendelet alapján a Kormány 

Magyarország nevében köszönti a 90., a 95., a 100., a 105., 

a 110. és a 115. életévüket betöltött, Magyarországon 

bejelentett lakóhellyel rendelkező polgárokat. A jubileumi 

köszöntéssel okirat és jubileumi juttatás jár. 

Lajos bácsi kiváló egészségnek örvend, jelenleg ő Bak 6. 

legidősebb polgára. A 80 év felettiek 88-an vannak, év 

szerinti bontásban így oszlanak el: 

1927: 2 fő, 1929: 2 fő, 1932: 1 fő, 1933: 1 fő, 1934: 1 fő, 1935: 

6 fő, 1936: 5 fő, 1937: 4 fő, 1938: 11 fő, 1939: 9 fő, 1940: 14 

fő, 1941: 7 fő, 1942: 9 fő, 1943: 16 fő 

Valamennyiüknek jó egészséget kívánunk! 

Társadalmi munka a hegyen 

 

A résztvevők (balról jobbra): Harmath László, Vas István, Balogh Elemér, Csordás József, 

Zsohár András, Tamás Béla, ifj. Magyar Zoltán, Farkas Tamás. A fotót Béres Gyula készítette, aki 

szintén aktívan részt vett a munkálatokban. A képről hiányzik: Vollár Zoltán 

2023. június 30-án a Kistermelők Baráti Egyesülete a felsőhegyi gazdák kezdeményezésére társadalmi 

munkát szervezett a felsőhegyre vezető út melletti növényzet rendbetételére. A július 15-én rendezendő 

nyári szakmai nap, mely egyben a Göcseji Dombérozó egyik eseménye is, a szervezők várakozása 

alapján vendégeket is fog vonzani a hegyre, így a környezet rendezésének a biztonságos közlekedés 

feltételeinek megteremtése mellett ez is apropója volt. 

A munka végén a megfáradt társaságot Béres Gyula pincéjénél finom paprikás krumplival várta 

Béresné Simon Eszter, id. Horváth Antal és id. Kovács Zoltán. Mindenkinek köszönjük, hogy idejét és 

energiáját nem sajnálta a közösség érdekében! 
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Nem kell bejelenteni az 50 méternél nem mélyebb 

meglévő kutakat 
Az Országgyűlés által elfogadott törvénymódosítás értelmében a 2024. január 1. előtt engedély nélkül 

létesített, 50 méternél nem mélyebb háztartási és mezőgazdasági öntöző kutak általánosan jogszerűnek 

minősülnek, azokat nem kell bejelenti, és üzemeltetésükhöz nem kell vízjogi engedélyt kérni. A kutak 

2024. január 1. utáni létesítéséhez, üzemeltetéséhez vagy megszüntetéséhez szükséges teendőkről 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Útmutatót készített, amely az interneten érhető el: 

https://www.nak.hu/sajto/sajtokozlemenyek/105959-utmutatot-keszitett-a-haztartasi-es-a-

mezogazdasagi-kutak-uj-szabalyozasahoz-a-nemzeti-agrargazdasagi-kamara 

Salamon Henrietta jegyző 

telefon: +36/30 188-6146 

Göcseji Dombérozó 
A július 7 és 16 között megrendezésre kerülő rendezvénysorozatban 

idén is részt vesz Bak: július 15-én 14 órától a Kistermelők Baráti 

Egyesülete a baki hegyen szakmai napra és nyitott pincékkel várja az 

érdeklődőket, melyhez előzetes jelentkezés szükséges. 

A teljes program elérhető a rendezvény honlapján: 

http://gocsejidomberozo.hu/programok-2/ 

Az önkormányzat saját 

forrásból kicseréltette az 

utolsó régi buszváró épületet 

is a Válicka utcában. Így már 

a megállókban mindenhol 

egységesen esztétikus 

megjelenésű épület szolgálja 

az utazók kényelmét. 

A létesítmény (az alapozás 

nélkül, amely társadalmi 

munkában készült el) 2,2 

millió forintba került. 

Ha javaslata, kész írása van, küldje el: polgarmester@bak.hu 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

A Kormányablak busz következő időpontjai 

Bakon: Polgármesteri Hivatal Rákóczi utca 2/A. 

2023. július 17. és július 31. 

8:20-9:50 óra között tudnak ügyeket intézni 
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Gyűjtés Pajtényi Béla plébános emlékművére 

Számlaszám: Takarékbank 50466508-50000335 
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